

Наш сегодняшний герой Игорь – особенный мальчик. Чтобы победить врожденный недуг, ему понадобится много сил. Но Игорь готов бороться и надеется, что в этом ему помогут родители.

Игорю сложно долго сидеть на одном месте, но его можно заинтересовать книгой

ИЩУ МАМУ!

Игорь, 3 года 5 месяцев, Самара:

– Он старательный, аккуратный малыш, самостоятельно одевается и ест, – рассказывает и. о. главного врача дома ребенка Надежда Васильевна Антонова. – Больше всего любит конфеты и мультфильм «Ну, погоди!». Игорь – первый помощник воспитателя, выполняет любое поручение. Ему не хватает усидчивости, он много бегаёт, это, пожалуй, самый активный ребенок из всей группы. Но Игоря можно заинтересовать книгами, которые привлекают его даже больше, чем игрушки.

Мальчик очень ласковый, он как никто другой нуждается во внимании, тепле и заботе. Игорь – инвалид, у него врожденная челюстно-лицевая патология, первый этап операции по «ушиванию» верхней губы прошел успешно. В сентябре 2014 года запланирована консультация у хирурга челюстно-лицевого центра Самары, где будет принято решение о необходимости второго этапа операции (мальчику устранят расщелину неба). Сейчас Игорь наблюдается у врачей. В будущем ему понадобится помощь логопеда и дефектолога.



КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ ИГОРЯ: 443099, г. Самара, ул. Куйбышева, 44. Тел. 8 (846 – код города) 333-03-24, департамент семьи, опеки и попечительства администрации городского округа Самары. Контактное лицо – главный специалист Оксана Любимова.

Какие проблемы могут возникнуть, если взять приемному ребенку няню?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

– Многие усыновители опасаются, что ребенок может привязаться к чужому человеку сильнее, чем к новым родителям. Ситуация вполне вероятная, ведь

малыш будет целый день проводить с заботливой женщиной. При-

нимая на службу няню, объясните ей, что не надо усердствовать в проявлении ласки и других эмоций. Все хорошо в меру, у няни и ребенка должна быть определенная дистанция. А необходимую нежность и тепло в полной мере могут дать ребенку приемные мама и папа.

МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его странички заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото вашего малыша – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.